

Učivo		DÚ; co si připravit, testy
JČ	M: Národní jazyk, stavba slova, opakování učiva ze 4. ročníku S: Mluvený projev, vypravování L: Čtenářský deník, referát z četby-informace	19. 9. pravopisné cvičení - vyjmenovaná slova Úterý/čtvrtek písemkový den Informace najdete také v classroomu.
M	A: Opakování počítání s přirozenými čísly do milionu, slovní úlohy. G: Příмка, polopřímka, úsečka, bod.	Čtvrtek = písemkový den (zaokrouhlování, sčítání, odčítání, násobení a dělení přirozených čísel)
VL		
PŘ	Gravitace, teplo a světlo	
AJ	Fra: Opaková učiva 4. třídy – spelling, řadové číslovky.	HAV: Kdo nemá, ať si přinese linkovaný sešit A5.
	HAV: Budeme opakovat základní slovní zásobu a učivo z minulého roku (čísla, hláskování, zvířata atd.	
	Tab: Starting to work with a textbook: Unit A1 Are you British?	
INF	Opakování učiva 4. ročníku	
VV/PČ		
TV	Míčové hry	Hodnocené kritérium - Respektuje pravidla a fair play
HV	Společný zpěv	Hodnocené kritérium: zaspívám píseň v jednohlase

Prostor pro učitele:

- **16. 9. Matematická procházka** na Velehrad se z důvodu zhoršeného počasí ruší. Žáci se učí podle rozvrhu.
- **20. 9. Výuka z důvodu konání voleb končí ve 12 hodin, 15 minut.** Prosím podepište tuto informaci v listu pro komunikaci s rodiči.

Vážení rodiče,

vzhledem k aktuální předpovědi počasí **rušíme adaptační pobyt žákovského parlamentu v termínu od 16. 9. - 17. 9. 2024.** Předpokládaný náhradní termín adaptačního pobytu ŽP je 30. 9. - 1. 10. 2024. Během příštího týdne upřesníme náhradní termín pro konání adaptačního pobytu, děti dostanou nové přihlášky.

Děkujeme za pochopení.

- **18. 9. proběhne fotografování v 8:20 hodin** (v případě špatného počasí ve čtvrtek 19. 9.), **cena třídní fotky 35 Kč**

Míra dosažení kritérií ve výchovách:

J Ještě neosvojeno. Výstupy ještě neosvojeny, žák potřebuje pomoc, nezvládá ani ve známých situacích.

Č Částečně osvojeno. Výstupy částečně osvojeny. I známá situace činí potíže, potřebuje dopomoc.

T Téměř osvojeno. Výstupy téměř osvojeny, uplatňuje je i ve známých situacích s připomenutím nebo mírnou pomocí.

Ú Úplně osvojeno. Výstupy zcela osvojeny. Uplatňuje je samostatně v běžných i nových situacích.